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Acta da sesión ordinaria da Xunta de Goberno
correspondente ao día 9 de marzo de 2026

Con data nove de marzo do ano dous mil vinte e seis, ás dez horas, reúnese a Xunta 

de Goberno da Deputación na Sala de Xuntas do Pazo Provincial, co fin de realizar 

sesión ordinaria en primeira convocatoria e tratar nela os asuntos que figuraban na 

orde do día, coa asistencia dos seguintes deputados e deputadas:

Presidente: 
D. Luís Menor Pérez

Deputados/as:
D.ª Marta Nóvoa Iglesias

D. César Manuel Fernández Gil

D. Rosendo Luis Fernández Fernández

D.ª Ana Patricia Torres Madureira 

D. Manuel Seoane Rodríguez

D. Jorge Pumar Tesouro

D. Plácido Álvarez Dobaño

Secretario:
D. Adamantino Barreiro García

Interventora:
Dª. María Begoña Álvarez Matos

Excusa a súa ausencia a Deputada Provincial Dª María Teresa Barge Bello.

A continuación iníciase o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do modo 

que se reflicte a continuación: 

1º.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDENTE Á 
ORDINARIA DO DÍA  2 DE MARZO DE 2026 (2025/9Y/XGL).- A Secretaría Xeral 

deu traslado do borrador da acta anterior, correspondente á ordinaria do día 2 de 

marzo de 2026.
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Non se producen intervencións, polo que a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adopta o seguinte acordo:

- Aprobar a acta da sesión ordinaria do día 2 de marzo de 2026, conforme co 

borrador elaborado pola Secretaría Xeral.

2º.- APROBACIÓN DAS BASES REGULADORAS DA CONVOCATORIA DA XXXV 
EDICIÓN DO PREMIO DE XORNALISMO XOSÉ AURELIO CARRACEDO. IMPORTE: 
4.000 euros. (Exp. 2026/3173N).-  De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, 

a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

1º.- Aprobar as bases e a convocatoria da XXXV edición do premio de 
xornalismo Xosé Aurelio Carracedo, correspondente ao ano 2026, conforme 
coas seguintes cláusulas:

Primeira. O premio dividirase en dúas modalidades:
a) Premio honorífico á traxectoria profesional, con diploma acreditativo en recoñecemento 
ao labor xornalístico desenvolvido pola persoa gañadora. No fallo serán tidos en conta 
especialmente os vencellos persoais ou profesionais con Galicia, de modo particular coa 
provincia de Ourense.  
Nesta modalidade, as candidaturas ao premio serán presentadas:
a.1) Polos membros do xurado, cada un dos cales poderá formular ata 3 propostas. 
a.2) Por institucións, asociacións ou colectivos de calquera ámbito (económico, social, 
cultural ou deportivo, etc.), que poderán presentar 1 proposta.
a.3) As candidaturas a presentar corresponderanse con persoas profesionais ou 
colaboradoras habituais que exerzan o seu labor en medios de comunicación escritos, 
audiovisuais ou dixitais, en calquera medio galego ou edición galega dun medio estatal.
b) Premio ao mellor traballo xornalístico, cunha dotación económica de 4.000 € e diploma 
acreditativo, á persoa autora ou persoas autoras dun traballo en calquera soporte (papel, 
radio, televisión, fotografía, dixital) e modalidade (reportaxe, crónica, artigos...), cuxa 
temática estea relacionada con Galicia e de modo particular coa provincia de Ourense.
c) Accésit ao segundo traballo mellor valorado, cunha dotación de 1.000 € e diploma 
acreditativo, á persoa autora ou persoas autoras dun traballo en calquera soporte (papel, 
radio, televisión, fotografía, dixital) e modalidade (reportaxe, crónica, artigos...), cuxa 
temática estea relacionada con Galicia e de modo particular coa provincia de Ourense.
d) Límite de traballos. Establécese un límite de dous (2) traballos por persoa ou persoas no 
caso de ser un labor conxunto.
e) Os traballos que opten a este galardón deberán estar publicados/emitidos entre o 1 de 
xaneiro de 2025 e o 31 de decembro de 2025.

f) Valorarase de xeito positivo a realización e presentación de traballos en lingua galega.
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Segunda. O xurado do Premio de Xornalismo Xosé Aurelio Carracedo estará presidido polo 
presidente da Deputación de Ourense ou persoa en quen delegue, e como vogais:
- Un representante do Colexio Profesional de Xornalistas de Galicia.
- Un representante da Federación de Asociacións de Periodistas (FAPE).
- Un representante da Facultade de Ciencias da Comunicación de Santiago de Compostela.
- Un representante da Facultade de Ciencias Sociais e Comunicación da Universidade de 
Vigo.
O secretario do xurado, con voz pero sen voto, será o asesor de Comunicación da 
Deputación de Ourense.

Terceira. A presentación de candidaturas á traxectoria profesional e de traballos 
xornalísticos realizarase do seguinte modo:
a) Cada un dos membros do xurado fará chegar ata un máximo de 3 candidaturas á 
traxectoria profesional, acompañadas dunha breve xustificación da proposta.
b) As institucións, colectivos e asociacións poderán enviar ata 1 candidatura á traxectoria 
profesional, acompañada dunha breve xustificación.
c) Para a presentación de candidaturas por parte do xurado e entidades utilizarase o modelo 
que acompaña a estas bases (anexo I).
d) As persoas profesionais que opten o premio o mellor traballo xornalístico deberán 
presentar unha relación dos traballos que opten o premio (anexo II).

Cuarta. As propostas dirixiranse ao Gabinete de Comunicación da Deputación de Ourense 
dentro dos 15 días naturais seguintes ao da publicación do anuncio da convocatoria no 
Boletín Oficial da Provincia (BOP), conforme cos modelos anexos ás bases e dispoñibles en 
www.depourense.gal, na sección “Premios” (https://www.depourense.gal/gl/a-
institucion/premios)
As modalidades de presentación serán as seguintes: 
a) De forma presencial, mediante a presentación en papel da proposta no Rexistro da 
Deputación de Ourense ou en calquera dos lugares establecidos no artigo 16.4 da Lei 
39/2015, do 1 de outubro, do procedemento administrativo común das administracións 
públicas.
b) De forma telemática, a través do rexistro electrónico xeral da sede electrónica da 
Deputación Provincial, no enderezo https://sede.depourense.es
c) No caso de traballos xornalísticos que excedan o espazo máximo permitido na sede 
electrónica contactarase co teléfono 988 317 591, no que tamén poderán realizar as 
consultas necesarias.

Quinta. Unha vez finalizado o prazo de presentación de propostas e traballos xornalísticos, o 
xurado reunirase para emitir o seu fallo, oportunamente convocados polo secretario do 
xurado.
a)
Sexta. O acto de entrega do XXXV Premio de Xornalismo Xosé Aurelio Carracedo terá lugar 
nun acto público no día, lugar e hora oportunamente convocados e comunicados. 

https://sede.depourense.es
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Sétima. A participación neste premio periodístico implica a aceptación das bases. 
Quedan excluídos de participar neste certame os funcionarios e o persoal laboral da 
Deputación de Ourense.

2º.- A convocatoria deste premio publicarase no BOP de Ourense e no 
taboleiro da sede electrónica da Deputación Provincial de Ourense.

3º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE BARBADÁS, PARA REFORMA 
DE BEIRARÚAS EN FINCA FIERRO RÚA DA EDRA, RÚA MILLADOIRO, RÚA 
DOS LINDEIROS, RÚA DE FORCELOS. IMPORTE: 50.000,00 euros. (Exp. 
2026/472B).-De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Barbadás, nos seguintes termos:

-Importe: 50.000,00 euros.

-Obxecto: Reforma de beirarúas en Finca Fierro Rúa da Edra, Rúa Milladoiro, rúa dos 

Lindeiros, rúa de Forcelos

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (54.411,28 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 
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5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026.
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O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

4º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE BEADE, PARA 
ABASTECEMENTO EN BEADE, AS REGADAS. IMPORTE: 30.000,00 euros. 
(Exp. 2026/479H).-De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta 

de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Beade, nos seguintes termos:

-Importe: 30.000,00 euros.

-Obxecto: Abastecemento en Beade, As Regadas.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (30.000,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.
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6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 
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oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

5º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE CASTRELO DE MIÑO, PARA 
SUBVENCIÓNS 2025 PLAN HURBE-CAMIÑO A BOUZA- AS BOUZAS. ANO 
2025. IMPORTE: 7.435,97 euros. (Exp. 2026/530T).-De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Castrelo de Miño, nos seguintes 

termos:

-Obxecto: SUBVENCIONS 2025 Plan Hurbe - Camiño A Bouza - As Bouzas. Ano 2025.

-Importe: 7.435,97 euros. 

-Xustificación: O Concello de Castrelo de Miño deberá presentar a seguinte 

documentación:

1.- Visto que a Consellería asume as obrigas das actuacións arriba mencionadas, e segundo 

a cláusula cuarta do acordo de colaboración de referencia, relativa ao financiamento: O 

requirimento da Dirección Xeral de Urbanismo, do aboamento do importe correspondente ao 

concello.

2.- O ingreso bancario correspondente ao mencionado requirimento en favor da Xunta de 

Galicia.

3.- Certificado expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de 

intervención do concello beneficiario, no que se acrediten respecto da redacción do Proxecto 

Técnico, os seguintes extremos:

3.1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

3.2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo 

algunha variación con respecto ao proxecto inicial.
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3.3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento 

presentado para a concesión da subvención indicando, en caso contrario, a 

porcentaxe que supón.

3.4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano 

competente. 

3.5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa 

Facenda Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

3.6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 
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de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

6º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE CASTRELO DO VAL, PARA 
PAVIMENTACIÓN E PLUVIAIS, EN RÚA O CRUCEIRO, EN NOCEDO DO VAL. 
IMPORTE: 39.900,00 euros. (Exp. 2026/538P).-De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Castrelo do Val, nos seguintes 

termos:

-Importe: 39.900,00 euros.

-Obxecto: Pavimentación e pluviais, en rúa O Cruceiro, en Nocedo do Val.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (39.900,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.
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4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.
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-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

7º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE COLES, PARA 
CANALIZACIÓNS DE PLUVIAIS E SANEAMENTO EN RIBELA. IMPORTE: 
32.414,69 euros. (Exp. 2026/558M).-De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Coles, nos seguintes termos:

-Importe: 32.414,69 euros.

-Obxecto: Canalizacións de pluviais e saneamento en Ribela.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (32.414,69 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.
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7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.
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8º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DA GUDIÑA, PARA REFORMA 
INTERIOR CASA DA CULTURA. IMPORTE: 48.000,00 euros. (Exp. 2026/576T).-
De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello da Gudiña, nos seguintes termos:

-Importe: 48.000,00 euros.

-Obxecto: Reforma interior Casa da Cultura

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (48.000,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.
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Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.
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9º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE PETÍN, PARA 
PAVIMENTACIÓN DA RÚA DA IGREXA EN PETÍN, TRAMO II. IMPORTE: 
48.000,00 euros. (Exp. 2026/645T).-De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Petín, nos seguintes termos:

-Importe: 48.000,00 euros.

-Obxecto: Pavimentación da rúa da Igrexa  en Petín, tramo II.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (48.000,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 
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realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

10º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE PORQUEIRA, PARA 
MELLORA DE INFRAESTRUTURAS VIARIAS E EFICIENCIA ENERXÉTICA. 
IMPORTE: 11.443,49 euros. (Exp. 2026/663H).-De conformidade coa proposta 
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favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Porqueira, nos seguintes termos:

-Obxecto: Mellora de infraestruturas viarias e eficiencia enerxética.

-Importe da subvención que se consignou na modificación nº 10/2025 do exercicio 
2025:  15.572,01 euros.

-Orzamento de gastos presentado: 11.443,49 euros.

-Importe que procede reducir en base ao orzamento presentado: 4.128,52 euros.

-Importe a conceder: 11.443,49 euros.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (11.443,49 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.
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Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.
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11º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE RUBIÁ, PARA 
ACONDICIONAMENTO DE ESPAZOS PÚBLICOS. IMPORTE: 48.000,00 euros. 
(Exp. 2026/683S).-De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta 

de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Rubiá, nos seguintes termos:

-Importe: 48.000,00 euros.

-Obxecto: Acondicionamento de espazos públicos.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (48.000,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 
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realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

12º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE RUBIÁ, PARA DERRUBA DE 
INMOBLE EN RUÍNA. IMPORTE: 4.000,00 euros. (Exp. 2026/685V).-De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adopta o seguinte acordo:
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Aprobar unha subvención a favor do Concello de Rubiá, nos seguintes termos:

-Importe: 4.000,00 euros.

-Obxecto: Derruba de inmoble en ruína.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (4.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a 

porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 
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que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

13º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE SAN CIBRAO DAS VIÑAS, 
PARA ENSANCHE DE VIAL EN PRADO (SOUTOPENEDO). IMPORTE: 21.602,00 
euros. (Exp. 2026/688c).-De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a 

Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de San Cibrao das Viñas, nos 

seguintes termos:

Obxecto: Ensanche de vial en Prado (Soutopenedo).
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-Importe: 21.602,00 euros.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (21.602,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.
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Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

14º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE SARREAUS, PARA PARQUE 
INFANTIL EN LODOSELO. IMPORTE: 30.000,00 euros. (Exp. 2026/694A).-De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Sarreaus, nos seguintes termos:

-Importe: 30.000,00 euros.

-Obxecto: Parque infantil en Lodoselo.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 
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concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (30.000,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 
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locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

15º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE SARREAUS, PARA MELLORA 
DE VIAIS URBANOS. IMPORTE: 30.000,00 euros. (Exp. 2026/696M).-De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Sarreaus, nos seguintes termos:

-Importe: 30.000,00 euros.

-Obxecto: Mellora de viais urbanos.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.
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2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (30.000,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 
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intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

16º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE TRASMIRAS, PARA 
SANEAMENTO DE CASÁS. IMPORTE: 39.784,04 euros. (Exp. 2026/699P).-De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Trasmiras, nos seguintes termos:

-Importe: 39.784,04 euros.

-Obxecto: Saneamento de Casás.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.
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3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (39.784,04 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.
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De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

17º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE TRASMIRAS, PARA 
MELLORA SANEAMENTO EN ESCORNABOIS. IMPORTE: 20.003,09 euros. 
(Exp. 2026/700D).-De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta 

de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Trasmiras, nos seguintes termos:

-Importe: 20.003,09 euros.

-Obxecto: Mellora saneamento en Escornabois.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (20.003,09 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.
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4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.



 
Documento asinado electrónicamente (Lei 39/2015, de 1 de outubro). A autenticidade deste documento pode ser comprobada 
mediante o CSV: 16342473620507507152 en https://sede.depourense.es

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

18º.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO VILAMARTÍN DE VALDEORRAS, 
PARA OBRAS DE INFRAESTRUTURA EN SAN MIGUEL DE OUTEIRO. 
IMPORTE: 48.000,00 euros. (Exp. 2026/719M).-De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Trasmiras, nos seguintes termos:

-Obxecto: Obras de infraestrutura en San Miguel de Outeiro.

-Importe da subvención que se consignou na modificación de créditos núm. 10/2025 
do orzamento do ano 2025 : 49.180,00 euros.

-Orzamento de gastos presentado polo solicitante: 48.000,00 euros.

-Importe que procede reducir en base ao orzamento presentado: 1.180,00 euros.

-Importe que procede conceder:  48.000,00 euros.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os 

seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.
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3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto 

presentado para a concesión da subvención (48.000,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda 

Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. 

En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de 

que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 

da Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos interesados, 

suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da Ordenanza 

xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do anticipo 

solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as entidades 

locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere 

o 10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.
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De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as subvencións, 

como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo máximo 

de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por xustificada 

a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2026.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a 

oportuna prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de 

resolución.

19º ASUNTOS DE URXENCIA. Non se suscitaron.

20º COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA. Non se presentaron.

21º ROGOS E PREGUNTAS. Non se formularon.

E, ás dez e vinte minutos do referenciado día nove de marzo do ano dous mil vinte e 

seis, a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase 

esta acta, que se asinará electronicamente.

.   
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